

Сказка Хабибуллиной Ландыш Халитовны,
ученицы 9 А класса, МБОУ «Нурминская СОШ»
Балтасинского района, РТ.

Почему Антивирусы и Вирусы враждуют?

Издавна в мире «Интернет» жили две племени. Этот мир был разделён на две части: в одной части живут племя Вирусов, а в другой племя Антивирусов. Между ними прочерчена граница, которую уже много лет никто не пересекал. Ведь эти племена всегда враждовали между собой.

Племя Вирусов вело очень буйный образ жизни. Они всегда ходили на охоту, чтобы покорять новые устройства и заразить их. Поэтому они отправляли на устройства детей сообщения, которые были ложными. А детям хотелось узнать, что это, поэтому они заходили на эти сайты. После этого их устройства полностью захватывали Вирусы. А Антивирусы же, наоборот, отбирали земли у Вирусов и обезвреживали их.

Однажды на почту Миши пришло сообщение: «Приглашаем вас на новую игру». Рядом была ссылка сайта, в которой можно было её скачать. Миша любил играть в игры и решил попробовать. Он перешёл по ссылке, и в один миг экран его телефона стал зелёным. Миша расплакался, ведь его телефон захватили злые Вирусы. А Вирнель был рад очередной победе.

У каждого племени был вождь. У вождя Вирусов Вирнеля был сын Вил. Он был сильным и умным. Ему всегда хотелось делать только добро, потому что он устал от злодеяний отца. Вир хотел помогать людям, а не вредить им. Но он не мог этого сделать, ведь он будущий вождь племени Вирусов. Но в один день Вил решил сбежать и позвать на помощь Антивирусов. Однажды ночью, когда все вирусы спали и набирались энергии, Вил незаметно покинул их городок и направился к границе. Вот он пресёк эту линию, и ему стало страшно: вдруг отец узнает. Вил собрал всю волю в кулак и пошёл дальше. Он подошёл к большой каменной стене, на которой написано: «Всегда придём на помощь». Вил с детства учился лазить по 3D деревьям, поэтому легко перелез через стену. Вдалеке Вил увидел свет на верху башни и побежал туда. Он вошёл через дверь, там Вил увидел молодого Антивируса, который заряжался. Вил разбудил его и попросил о помощи. Антивирус оказался сыном вождя Антивирусов Арнеля -Антилом. Он поверил Вилу и сказал, что с радостью поможет. Вил рассказал:

«Чтобы остановить Вирусов нужно выключить источник питания, который даёт заряд всем им.Но это может сделать только настоящий мужественный Антивирус, потому что его охраняет мудрец. Я смогу тебя туда проводить, но не смогу помочь выключить источник питания»

-Хорошо. Я знаю тайный проход, чтобы не перелезть стену. Пошли быстрее, пока не посветлело! - сказал Антил.

Они побежали к проходу. Действительно, нужно было поторопиться, уже начинало светлеть. Антил и Вил пересекли границу. Вил повёл Антивируса к источнику питания, который был защищён сигнализацией. Их увидели два брата Вируса, которые были хорошими бойцами и охраняли источник. Но товарищи смогли победить их в бою: они накинулись на Вирусов со спины и повалили их на землю, а те исчезли из-за потери заряда. Товарищи пришли к источнику, но там сидел мудрец. Нужно было ответить на его вопрос, чтобы снять сигнализацию. Мудрец спросил:

- Сможете рассказать, почему Антивирусы и Вирусы враждуют?

Этот вопрос волновал многих уже несколько лет, и никто не знал ответа на него. Поэтому мудрец всегда задавал именно его, думая, что никто не знает прошлое вождей двух племён. Но Антил сказал, что знает всё и принялся рассказывать:

- В семейной книге я прочитал, что у моего отца был брат. Его звали Вирнель, как и отца Вила. Но в молодости они поссорились, потому что Вирнель хотел быть властелином всего мира «Интернет» и мира людей. Дедушке это не понравилось, поэтому он изгнал Вирнеля. После этого образовались две племени...

Вил был удивлён, что Антил его брат. Он был зол на отца. Всё же ответ был верным, и мудрец снял сигнализацию. Братья прибежали к источнику и выключили его со словами: «Мы за безопасность». Племя Вирусов распалось, они стали исчезать, и их земли разрушились. Больше не было границы между частями Интернета. Везде царил мир. Телефон Миши тоже заработал.

Однако и сейчас ходят слухи, что некоторые Вирусы живы и до сих пор вредят людям. Поэтому будьте осторожны при использовании Интернета и не доверяйте ложным письмам!